

威海全民健身中心今年再升级

预计4月底全面施工，七月底基本完工

本报2月26日讯(见习记者 桑志朋 实习生 蒋茜 通讯员 侯建涛) 记者从威海市体育局获悉,2014年,威海将完成对全民健身中心的升级、改造,新建儿童健身乐园等健身项目,对部分健身设施进行改造。各项工程预计4月底进行全面施工,7月底基本完工。

全民健身中心是威海市民重要的休闲健身场所,健身中心的改造是威海市的重点建设项目建设。

2012年以来,威海市先后建设了橄榄球训练场、沙滩排球场、小轮车训练场和室外网球场,改造了篮球场和门球场。

全民健身中心改造成为2014年威海市体育局的十项重点工作之一,并被列为全市年度目标任务。

威海市体育发展服务中心办公室侯主任介绍,本次健身中心的升级和改造包含的项目非常多,包括计划新建全民健身中心儿童健身乐园;安装2到

4处专用照明设备,保障晚上10点以前市民健身需要;设计安装运动项目介绍牌和提示牌,提升健身场地的文化品味;原有设施围栏特别是门球场地围栏要及时喷漆绿色油漆等。

以计划新建的儿童健身乐园为例,市体育局将会邀请相关专家进行设计、论证,对乐园所包含的设施、器材等进行详细规划,争取乐园建成后能成为真正的儿童玩乐的“乐园”。

本次的升级改造分为整体

布局、地面铺设、绿化改造、体育服务设施等几个部分。其中,整体布局分为入口区、儿童健身乐园区、成人健身区、休息区等。

预计各项工程3月底完成招标工作,4月底开始进行全面施工,7月底基本完工。

“整个全民健身中心改造完成后,将一如既往免费对市民开放,届时欢迎广大威海市民前来健身、锻炼”,侯主任介绍。

“威海话”今年将完成收录

本报2月26日讯(记者 王天宇) 26日,记者从威海市语言文字工作委员会了解到,威海市将与鲁东大学合作,计划在2014年完成“威海话”的收录工作并入库。

据相关工作人员介绍,“中国语言资源有声数据库”建设工程,是我国语言文字事业的一项基础工程。实施这项工程,旨在全面掌握语言国情,抢救、保存衰危语言及方言,并为科学制定语言政策,推进语言文字信息化、标准化和法制化打

好基础。

在收录的过程中,威海市将设调查点4个:环翠区1个,文登、荣成、乳山三市各1个。每个调查点需要7名调查对象,其中4名方言发音人,3名地方普通话发音人。

同性间方言老人和方言青年的年龄差距不能小于25岁。方言发音人还必须为当地出生和长大,且父母、配偶均为当地人。发音人可以由地方政府推荐,也可以面向社会公开招募,但必须符合各项条件。

速读

为了确保年后务工人员家中的用电安全,连日来,威海供电公司组织彩虹共产党员服务队主动上门,为外出务工家庭排查安全隐患。截至目前,威海公司服务队已服务外出务工人员3700余户,发放各类安全用电资料5000余份。

记者 许君丽 通讯员 刘中华 张倬宾



“海味”面属

为了更好的传承渔家文化,26日,孙家疃小学开展了“传承渔家文化 争做海洋少年”活动,活动期间学生们展示了自己做的面鱼、海洋灯笼等独具渔家文化的作品。

本报见习记者 陈乃彰 摄影报道

交警查“车虫” 3人被逮现行

本报2月26日讯(记者 吕修全 通讯员 付雪梅) 25日,文登交警大队车管所开展了清查“车虫”突击行动,3名混入车管所院内的“车虫”在招揽业务时被抓获,另有6名推销业务的“车虫”被驱散。

25日10时许,车主丛先生进入车管所对车辆进行年审时,门外一名“车虫”拦住丛先生的车,询问其办理哪项业务后表示,自己熟悉业务流程,可以快速代办审车业务,仅收取50元的费用。

在这名“车虫”的游说下,丛先生同意由其代办。“车虫”乘坐丛先生的车顺利进入了车管所院内。在车上检测线时,正在现场检查的车管所工作人员发现了该名“车虫”,其正在向丛先生“兜售业务”。在车管所外检区,两名非常活跃的“车虫”也引起了工作人员的注意。他们领取表格,故弄玄虚地指引车主如何操作才能使外检民警检验过关,随后被工作人员当场抓住。

3名被抓现行的“车虫”现被移交到了派出所处理。25日当日,车管所检查人员还驱散了混入院内的6名推销业务的“车虫”。

据文登交警大队车管所工作人员介绍,自去年严查后,车管所内“车虫”的身影一度消失。没想到,春节过后他们又活跃起来。警方将会继续重拳整治“车虫”,避免“车虫”扰乱车管所办理业务的正常秩序。